

菏泽市委法治委守法普法协调小组第三次会议要求

以服务中心大局为根本 推动守法普法工作深层落实

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 12月16日,菏泽市委全面依法治市委员会守法普法协调小组第三次会议召开,会议主要深入学习贯彻中央全面依法治国工作会议精神和上级决策部署,进一步提高思想认识,凝聚工作合力,扎实推动守法普法工作深入开展。菏泽市委常委、宣传部长陈强主持会议并讲话。

陈强提出,要以服务中心大局为根本,推动守法普法工作深层落

实。抓紧抓牢全民普法首要任务,各级各部门要把学习宣传习近平法治思想作为全民普法的首要任务,把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为守法普法工作的重大政治任务,切实发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,不断增强广大党员干部“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。全力做好“七五”收官和“八五”普法谋划工作,各级各部门单位要坚持问题导向,认真查缺补

漏,并深入分析研究“七五”工作中问题成因,在总结经验、整改问题的基础上,提前谋划,做好前期调研,为编制好“八五”普法规划做好准备,夯实基础。扎实完成年度普法任务,各部门要高度重视,对照全市年度普法要点,利用年底前有限时间,认真抓好各项工作落实,确保完成年度各项普法任务。

陈强强调,要以普法责任制为抓手,推动守法普法工作提质增效。全面落实“谁执法谁普法”“谁

主管谁普法”“谁服务谁普法”普法责任制,健全协调联动工作机制,落实好普法责任制公开报备、工作台账、工作会议、报告总结、评价通报五项制度,将守法普法工作纳入县区经济社会发展综合考核和市直机关绩效考核,倒逼普法责任落实。发挥好守法普法协调小组作用,定期调度各部门年度普法工作计划完成情况,及时协调解决工作中遇到的困难和问题,增强工作合力,夯实工作保障。深化以案释法

制度,强化“执法就是普法”理念,把普法融入到执法过程中,将履行职能、文明管理、严格执法、公正司法、为民服务的过程变成生动有效的普法实践,营造良好的法治环境和氛围。

会议还书面传达了中央全面依法治国工作会议精神、市委依法治市委员会第三次会议精神,通报了《民法典》网上知识竞赛活动开展情况和国家工作人员学法考法工作情况。

中德生物医药产业论坛暨专家企业需求对接会在菏泽召开

搭建合作平台,凝聚智慧力量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 12月16日,中德生物医药产业论坛暨专家企业需求对接会在我市召开(如图)。活动由山东省科学技术协会、菏泽市人民政府联合主办,市科协、市工信局、市市场监管局联合承办。山东省科协党组副书记、副主席纪洪波,菏泽市人民政府副市长曹升灵出席活动并致辞,海内外众多知名生物医药专家、主办方和承办方相关负责人、菏泽各县区科协负责人、相关企业负责人参加活动。

在开幕式致辞中,曹升灵简要介绍了我市基本情况和生物医药产业情况,并指出我市生物医药产业的创新发展亟需专家的智力支持。他表示,本次活动立足医药产业发展前沿,交流医药产业发展经验,直面我市医药产业发展问题,为我市医药产业

发展建言献策,必将有力地促进菏泽医药产业更好更快发展。我市将以此次活动为契机,搭建专家和政府、企业合作平台,加强与海内外专家的联系沟通,深化交流合作,为菏泽医药产业发展集聚智慧和力量。

随后,纪洪波介绍了山东省海智工作情况,指出海智专家在助力地方经济创新发展中的重要作用,并对我市科协海智工作成果予以肯定。

在听取8名专家具备极强的专业性、前瞻性、实用性的课题报告后,在场企业针对肿瘤药物研发、药物制剂技术、甾体类药物研发、心脑血管药物研发、医疗器械和检测技术等提出技术需求,并就此与专家进行对接交流。

与会人员听取了我市现代医药港的相关情况介绍后,对医药港的建设与发展展开讨论并给出



建议。

据悉,本次活动是中国科协海智计划服务科技经济融合发展行动助力活动,旨在搭建海外人

才和项目与地方经济建设需求的交流平台,推动海外优秀科技成果转化为项目落地,服务地方科技经济深度融合发展。活动交流

成果将对我市生物医药产业的创新驱动发展、提高生物医药企业的创新能力和水平起到重要作用。

菏泽牡丹产业有了行业组织

市牡丹产业发展联合会成立,将积极促进牡丹产业有序发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为进一步优化整合人才、资金、资源、文化等一切经营要素,提升牡丹产业综合竞争力,创造我市牡丹特色、品牌、专利和自主知识产权,实现牡丹产业的跨越性发展,经市政府批准,菏泽市牡丹产业发展联合会成立,并于12月16日召开市牡丹产业发展联合会成立大会暨第一届理事会(如图)。副市长侯婕出席会议,并为市牡丹产业发展联合会揭牌。菏泽牡丹产业主管部門负责人,各牡丹种植、生产、加工、销售、文旅企业相关负责人约100人与会。

侯婕指出,菏泽市牡丹产业发展联合会的成立,标志着我市牡丹产业有了行业组织。牡丹是菏泽的特色,牡丹产业是菏泽的特色优势产业,在市委、市政府的正确领导下,牡丹种植规模

不断扩大,牡丹研发能力不断提升,牡丹加工企业不断壮大,牡丹品牌作用日益凸显。在今年疫情的情况下,我市成功举办2020年世界牡丹大会,市委市政府设立卓越贡献奖并进行颁奖,同时从2021年设立“花开盛世”牡丹产业赛花会、牡丹科技创新和牡丹商业模式创新奖,以及牡丹系列牡丹书画、牡丹摄影、牡丹文化创意奖,制定下发了《菏泽市牡丹产业发展三年行动方案》,进一步落实牡丹产业发展的各项政策和措施,全力支持牡丹产业发展。

新当选的菏泽市牡丹产业发展联合会第一届会长、菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司董事长杜汉存在表态发言中表示,在下一步工作中,将认真履行会长职责,带领广大会员,紧紧围绕全市经济工作大局和牡丹产业发展规



划,以“让世界爱上牡丹”为旗帜,以“服务”与“发展”为根本,以饱满的精神、昂扬的斗志,积极投身推进牡丹产业科学发展之中,擦亮菏泽中国牡丹之都这张国际名片。

会上,副市长侯婕、菏泽市牡丹产业发展中心主任王志江共同为菏泽市牡丹产业发展联合会揭牌。大会讨论表决通过了《菏泽市牡丹产业发展联合会章程》《菏

泽市牡丹产业发展联合会会费管理规定》《菏泽学院体育与健康学院师生发展联谊会章程》,选举产生了第一届理事会常务理事、理事长,第一届联合会会长、副会长、秘书长监事会成员。